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 En Madrid, a diecisiete de noviembre de dos mil veinticinco, siendo las diez horas 
y diez minutos, en la Sala de Juntas de la planta primera de la sede de la Asamblea, 
se reúne la Junta de Portavoces, debidamente convocada al efecto. 
 
 El Excmo. Sr. Presidente declara abierta la sesión. 
 
PUNTO PRIMERO. "Asuntos procedentes de la Mesa de la Asamblea del día 
14 de noviembre de 2025" 
 
1 Proyectos de Ley 

1.1 Expte: PL 5/25 RGEP 25262 
Objeto: Proyecto de Ley de reconocimiento de la Universidad Privada «IE 
Universidad Madrid», acompañado de certificación del Acuerdo de 12-11-25 y de 
la documentación anexa que se relaciona, para su tramitación por el 
procedimiento de lectura única. 
 
 La Junta de Portavoces muestra su conformidad con el acuerdo de la Mesa de 
elevar al Pleno de la Cámara la tramitación en lectura única de dicho Proyecto, 
entendiéndose cumplimentado el trámite establecido por el artículo 167.1 del 
Reglamento de la Cámara y de ordenar su publicación en el Boletín Oficial de la 
Asamblea de Madrid. 
 

Con los votos a favor de los Grupos Parlamentarios Popular y Vox en Madrid. 
 

Con los votos en contra de los Grupos Parlamentarios Más Madrid y Socialista. 
 

2 Proposiciones de Ley 
2.1 Expte: PROPL 13/25 RGEP 24100 - RSGS 1100/25 
Autor/Grupo: Comisiones Obreras de Madrid. 
Objeto: Proposición de Ley, de iniciativa legislativa popular, por el derecho a la 
vivienda de la Comunidad de Madrid, de conformidad con lo dispuesto en la Ley 
6/1986, de 25 de junio, de Iniciativa Legislativa Popular y de los Ayuntamientos 
de la Comunidad de Madrid, en concordancia con lo previsto en el artículo 5.2 del 
Estatuto de Autonomía, acompañada de exposición de motivos, texto articulado 
y escrito detallado de las razones que aconsejan su tramitación y aprobación por 
la Cámara. 
Se adjunta informe jurídico (Reg. Sal. Sec. Gral. núm. 1100, de 6-11-25). 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento del acuerdo de la Mesa por el que, 
a la vista del informe jurídico, de conformidad con lo previsto en el artículo 5.2 de 
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la Ley 6/1986, de 25 de junio, de Iniciativa Legislativa Popular y de los 
Ayuntamientos de la Comunidad de Madrid, y por los artículos 139.3 y 151.2 del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda la admisión a trámite de la Proposición de 
Ley, ordenando su publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid, y 
su remisión al Gobierno para que manifieste su criterio respecto a su toma en 
consideración, así como su conformidad o no a la tramitación si supusiera 
aumento de créditos o disminución de los ingresos presupuestarios del ejercicio 
económico en curso. 
 
 Asimismo, la Mesa ha acordado comunicar el presente acuerdo a la Comisión 
Promotora, al objeto de que proceda a la recogida de las firmas requeridas de 
acuerdo con lo previsto por el artículo 10.2 de la Ley 6/1986, de 25 de junio, de 
Iniciativa Legislativa Popular y de los Ayuntamientos de la Comunidad de Madrid, 
así como remitir el presente acuerdo a la Comisión de Participación, a los efectos 
previstos en el artículo 246 del Reglamento de la Asamblea. 
 
2.2 Expte: PROPL 14/25 RGEP 25075 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: Proposición de Ley para el reconocimiento y la protección de las familias 
monoparentales de la Comunidad de Madrid, acompañada de exposición de 
motivos y texto articulado, al amparo de lo dispuesto en el artículo 151 y 
concordantes del Reglamento de la Asamblea. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento del acuerdo de la Mesa por el que, 
de conformidad con lo dispuesto en el artículo 151.2 del Reglamento de la 
Asamblea, acuerda calificar y admitir a trámite la Proposición de Ley, ordenando 
su publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea, y su remisión al Gobierno 
para que manifieste su criterio respecto a su toma en consideración, así como su 
conformidad o no a la tramitación si supusiera aumento de créditos o disminución 
de los ingresos presupuestarios del ejercicio económico en curso. 
 

3 Proposiciones No de Ley 
3.1 Expte: PNL 502/25 RGEP 24952 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid, insta al gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1) Incoar, con carácter urgente, el expediente de declaración como Bien de 
Interés Cultural (BIC) en la categoría de Paisaje Cultural, de todo el ámbito del 
Paisaje Cultural de Aranjuez, incluyendo su zona de amortiguamiento reconocida 
por la UNESCO, conforme a lo dispuesto en la Ley 8/2023, de 30 de marzo, de 
Patrimonio Cultural de la Comunidad de Madrid, asegurando la protección 
integral de sus valores naturales, históricos, artísticos, paisajísticos e 
inmateriales, así como la preservación de su integridad visual y territorial frente a 
cualquier intervención que pueda comprometerlos. 2) Convocar, con carácter de 
urgencia, la Comisión Local de Patrimonio Histórico de Aranjuez, con el fin de 
analizar los proyectos de implantación de plantas solares fotovoltaicas en el 
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ámbito del Paisaje Cultural y emitir los informes preceptivos que valoren su 
impacto sobre el bien protegido y su entorno y dar cuenta de ello al Consejo 
Regional de Patrimonio Cultural. 3) Elaborar un Plan Director de Gestión del 
Paisaje Cultural de Aranjuez, en coordinación con el Ayuntamiento del Real Sitio 
y Villa de Aranjuez, el Ministerio de Cultura y las entidades competentes, que 
establezca un marco estratégico de gestión, conservación, uso público y 
sostenibilidad, conforme a las directrices de la UNESCO para los paisajes 
culturales inscritos en la Lista del Patrimonio Mundial. 4) Garantizar la 
coordinación interadministrativa entre la Comunidad de Madrid, el Ayuntamiento 
de Aranjuez y el Gobierno de España, a fin de armonizar la protección 
patrimonial, el desarrollo urbano y las políticas de transición energética, 
asegurando que cualquier proyecto de generación o infraestructura respete la 
integridad cultural, visual y ambiental del paisaje. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2 Expte: PNL 504/25 RGEP 24961 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid, insta al gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1) Realizar una contribución extraordinaria de 1.000.000 de euros al Programa 
Mundial de Alimentos (PMA) o, en su defecto, a las agencias humanitarias de las 
Naciones Unidas (UNICEF, OCHA, ACNUR) que operan en Sudán, destinada a 
la asistencia alimentaria, médica y de protección a la población civil afectada. 2) 
Activar de manera urgente las líneas de acción humanitaria de la cooperación 
madrileña, facilitando la convocatoria de ayudas de emergencia para 
organizaciones no gubernamentales que trabajen en Sudán o en los países 
vecinos que acogen población refugiada. 3) Reforzar la atención y protección a 
las personas solicitantes de asilo procedentes de Sudán residentes en la 
Comunidad de Madrid, garantizando el acceso a servicios básicos de sanidad, 
vivienda y educación, así como programas específicos de apoyo psicosocial y 
educativo. 4) Manifestar públicamente el compromiso de la Comunidad de Madrid 
con la paz y la protección de la población civil en Sudán, apoyando los 
llamamientos internacionales a un alto el fuego inmediato, el acceso humanitario 
sin restricciones y la rendición de cuentas por los crímenes de guerra y 
violaciones de derechos humanos cometidos en el conflicto. 5) Exigir la aplicación 
efectiva de principios de debida diligencia en todos los contratos, convenios y 
compras públicas de la Comunidad de Madrid, asegurando que ningún proveedor 
o empresa vinculada directa o indirectamente con el conflicto sudanés resulte 
beneficiaria de fondos autonómicos. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.3 Expte: PNL 506/25 RGEP 25124 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 



Acta 39/25 

 
- 5 - 

Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
Primero: Reforzar los medios económicos y humanos para la gestión de residuos 
de los municipios y mancomunidades, con una inversión inicial de al menos 73 
millones de euros. Segundo: Crear una Agencia Autonómica de Gestión de 
Residuos, desde donde coordinar la acción municipal en la gestión de residuos, 
y que sirva además para la centralización de la información y datos sobre la 
recogida de residuos en la región. Esta agencia se encargaría de la gestión de 
los residuos que se generan en la Comunidad de Madrid y los que se gestionan 
en su ámbito territorial. Teniendo como principales objetivos: promover la 
minimización de residuos y su peligrosidad, fomentar la recogida selectiva, 
valorizar los residuos, disponer los desperdicios y recuperar espacios y suelos 
degradados por descargas incontroladas de residuos o por contaminantes. 
Tercero: Garantizar que en todas las instalaciones de gestión de residuos de la 
Comunidad de Madrid se establezcan tarifas por el servicio que incentiven la 
separación correcta de las diferentes fracciones y se penalice la mala gestión de 
residuos. Cuarto: Ampliar los sistemas de control y vigilancia para perseguir y 
sancionar los vertidos ilegales de residuos. Quinto: Renovar el Convenio con 
ECOEMBES, para adecuarlo a la normativa actual, y que ECOEMBES pague a 
los municipios y mancomunidades por el total de envases generados, y no solo 
por aquellos que son depositados en el contenedor amarillo. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.4 Expte: PNL 193/25 RGEP 7785 y RGEP 24720/25 
Objeto: Del Sr. Diputado D. Diego Cruz Torrijos, con el visto bueno de la Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista, solicitando la retirada definitiva de la 
Proposición No de Ley PNL 193/25 RGEP 7785, pendiente de tramitación ante el 
Pleno. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

4 Comparecencias 
4.1 Expte: C 1626/25 RGEP 24723 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Compareciente: Sr. Consejero de Vivienda, Transportes e Infraestructuras. 
Objeto: Sobre los recursos destinados por la Comunidad de Madrid al Plan de 
Choque para la Vivienda 2026-2027 (por vía art. 208.2.b R.A.M.) 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento (Pendiente de adopción de 
acuerdo de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208 del Reglamento de la 
Asamblea). 
 
4.2 Expte: C 1628/25 RGEP 24970 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Compareciente: Sra. Consejera de Sanidad. 
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Objeto: Informar sobre los fallos del programa PREVECOLON acaecidos en 
febrero de 2025 (por vía art. 208.2.b R.A.M.). 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento (Pendiente de adopción de 
acuerdo de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208 del Reglamento de la 
Asamblea). 
 
4.3 Expte: C 1632/25 RGEP 25029 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Compareciente: Sra. Consejera de Sanidad. 
Objeto: Al objeto de explicar el funcionamiento del Programa Prevecolon sobre 
cribado oncológico de cáncer colorrectal (por vía art. 208.2.b R.A.M.). 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento (Pendiente de adopción de 
acuerdo de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208 del Reglamento de la 
Asamblea). 
 
4.4 Expte: C 1633/25 RGEP 25030 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Compareciente: Sra. Consejera de Sanidad. 
Objeto: Al objeto de explicar el funcionamiento de los programas de cribado 
oncológico en la Comunidad de Madrid (por vía art. 208.2.b R.A.M.). 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento (Pendiente de adopción de 
acuerdo de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208 del Reglamento de la 
Asamblea). 
 
4.5 Expte: C 1645/25 RGEP 25108 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Compareciente: Sra. Consejera de Economía, Hacienda y Empleo. 
Objeto: ¿Qué medidas tienen previstas introducir este equipo de gobierno para 
la elaboración de unos presupuestos que incorporen la perspectiva de género? 
(por vía art. 208.2.b R.A.M.) 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento (Pendiente de adopción de 
acuerdo de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208 del Reglamento de la 
Asamblea). 
 

5 Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 
5.1 Dirigidas a la Presidenta del Gobierno 

5.1.1 Expte: PCOP 4469/25 RGEP 24812 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas de coordinación está adoptando el Consejo de 
Gobierno para la prevención del consumo de drogas? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.2 Expte: PCOP 4470/25 RGEP 24813 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas de coordinación está adoptando el Consejo de 
Gobierno para prevenir las adicciones? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.3 Expte: PCOP 4472/25 RGEP 24815 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la implantación del Plan 
Regional conta las drogas de la Comunidad de Madrid 2024-2027? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.4 Expte: PCOP 4473/25 RGEP 24816 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles están siendo los principales efectos de la aplicación del Plan 
Regional contra las drogas de la Comunidad de Madrid 2024-2027? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.5 Expte: PCOP 4474/25 RGEP 24818 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué políticas está adoptando el Consejo de Gobierno para la 
prevención de las adicciones en la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.6 Expte: PCOP 4476/25 RGEP 24820 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué políticas está adoptando el Consejo de Gobierno para la 
prevención de las adicciones en jóvenes de la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.7 Expte: PCOP 4477/25 RGEP 24821 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
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Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación actual del uso de 
drogas en los jóvenes de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.8 Expte: PCOP 4478/25 RGEP 24823 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno los recursos de la Comunidad 
de Madrid puestos a disposición de las personas con adicciones? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.9 Expte: PCOP 4479/25 RGEP 24824 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno los recursos de la Comunidad 
de Madrid a disposición de las personas con drogodependencia? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.10 Expte: PCOP 4480/25 RGEP 24825 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno los recursos de la Comunidad 
de Madrid puestos a disposición de las personas que sufren dependencia del 
alcohol? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.11 Expte: PCOP 4482/25 RGEP 24827 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno del grado de 
cumplimiento de los objetivos previstos en el eje 1: prevención, del Plan 
Regional contra las drogas de la Comunidad de Madrid 2024-2027? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.12 Expte: PCOP 4483/25 RGEP 24828 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
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Objeto: ¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno del grado de 
cumplimiento de los objetivos previstos en el eje 2: atención y asistencia, del 
Plan Regional contra las drogas de la Comunidad de Madrid 2024-2027? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.13 Expte: PCOP 4484/25 RGEP 24829 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno del grado de 
cumplimiento de los objetivos previstos en el eje 3: reinserción, del Plan 
Regional contra las drogas de la Comunidad de Madrid 2024-2027? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.14 Expte: PCOP 4485/25 RGEP 24830 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno del grado de 
cumplimiento de los objetivos previstos en el eje 4: vigilancia, inspección y 
control, del Plan Regional contra las drogas de la Comunidad de Madrid 2024-
2027? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.15 Expte: PCOP 4486/25 RGEP 24831 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué programas específicos está desarrollando la Comunidad de 
Madrid en los centros educativos de la región para la prevención de las 
adicciones y el consumo de drogas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.16 Expte: PCOP 4487/25 RGEP 24832 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno el servicio móvil de prevención 
contra las drogas de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.17 Expte: PCOP 4489/25 RGEP 24837 
Autor/Grupo: Sra. Arce García (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
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Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno de la Comunidad de Madrid de que 
en los Presupuestos de 2026 la partida destinada a políticas LGTBI 
desaparezca del programa 232B y pase a incorporarse en el programa 232E 
“Integración, Participación Social y Lucha contra la Exclusión”? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.18 Expte: PCOP 4490/25 RGEP 24838 
Autor/Grupo: Sra. Arce García (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno de que, a diferencia de 2025, en 
2026 la financiación de las políticas LGTBI deje el programa 232B y se traslade 
al 232E “Integración, Participación Social y Lucha contra la Exclusión”? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.19 Expte: PCOP 4491/25 RGEP 24839 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la inspección contra la venta 
de sustancias adictivas en las máquinas expendedoras de la Comunidad de 
Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.20 Expte: PCOP 4492/25 RGEP 24840 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno las acciones formativas y de 
prevención contra las drogas a través de la tarjeta sanitaria? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.21 Expte: PCOP 4493/25 RGEP 24841 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la campaña “Los porros 
golpean tu vida hasta destrozarla” dirigida a jóvenes de entre 14 y 18 años? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.22 Expte: PCOP 4494/25 RGEP 24842 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 



Acta 39/25 

 
- 11 - 

Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno el servicio asistencial “tu casa 
libre de drogas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.23 Expte: PCOP 4495/25 RGEP 24843 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué acuerdos de colaboración ha llevado a cabo el Consejo de 
Gobierno con organizaciones empresariales de ocio para la puesta en marcha 
de acciones de prevención de uso de drogas en los locales nocturnos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.24 Expte: PCOP 4496/25 RGEP 24844 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno los acuerdos con 
organizaciones empresariales de ocio para la puesta en marcha de acciones 
de prevención de uso de drogas en los locales nocturnos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.25 Expte: PCOP 4497/25 RGEP 24845 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno los acuerdos con entidades 
locales para la prevención del suicidio relacionado con el uso de drogas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.26 Expte: PCOP 4544/25 RGEP 25077 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la gestión en materia sanitaria en la Comunidad de 
Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.27 Expte: PCOP 4546/25 RGEP 25079 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene el gobierno regional en materia de universidades? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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5.1.28 Expte: PCOP 4547/25 RGEP 25080 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace de los tiempos de espera para obtener una cita 
en atención primaria? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.29 Expte: PCOP 4548/25 RGEP 25081 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno regional del Plan de Salud Mental? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.30 Expte: PCOP 4567/25 RGEP 25164 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno el servicio de buzón anónimo 
para alertar de la presencia de drogas en colegios e institutos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.31 Expte: PCOP 4569/25 RGEP 25166 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno los talleres de prevención 
contra las drogas del catálogo de actividades extraescolares realizados 
durante el año 2025 en colegios e institutos de la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.32 Expte: PCOP 4570/25 RGEP 25167 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno los cursos o talleres de 
capacitación sobre drogodependencia para el profesorado y el servicio de 
inspección educativa en el año 2025? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.33 Expte: PCOP 4571/25 RGEP 25168 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
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Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno el programa “la Administración 
de Justicia contra las drogas”? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.34 Expte: PCOP 4573/25 RGEP 25170 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno los programas de formación en 
prevención contra las drogas para personal sanitario en el año 2025? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.35 Expte: PCOP 4574/25 RGEP 25171 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno los programas de formación en 
prevención contra las drogas para personal de los servicios sociales de la 
Comunidad de Madrid en el año 2025? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.36 Expte: PCOP 4575/25 RGEP 25172 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno los talleres de educación y 
prevención del consumo de drogas para jóvenes en grave riesgo de exclusión 
social que se han realizado en el año 2025? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.37 Expte: PCOP 4578/25 RGEP 25175 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está adoptando el Consejo de Gobierno para promover 
el empleo estable y de calidad? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.38 Expte: PCOP 4579/25 RGEP 25176 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está tomando el Consejo de Gobierno para promover 
el acceso al mercado de trabajo de las personas mayores de 55 años? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.39 Expte: PCOP 4580/25 RGEP 25177 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está tomando el Consejo de Gobierno para promover 
el acceso al mercado de trabajo de las personas mayores de 45 años? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.40 Expte: PCOP 4581/25 RGEP 25178 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está adoptando el Consejo de Gobierno para promover 
la incorporación al mercado de trabajo de mujeres mayores de 45 años en paro 
de larga duración? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.41 Expte: PCOP 4582/25 RGEP 25179 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está adoptando el Consejo de Gobierno para promover 
el acceso al mercado de trabajo de las personas en paro de larga duración? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.42 Expte: PCOP 4583/25 RGEP 25180 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué impacto tiene el trabajo de las personas inmigrantes en el 
mercado de trabajo de la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.43 Expte: PCOP 4584/25 RGEP 25181 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está adoptando el Consejo de Gobierno para reducir 
la tasa de paro juvenil? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.44 Expte: PCOP 4585/25 RGEP 25182 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
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Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está adoptando el Consejo de Gobierno para combatir 
la temporalidad en el empleo de las personas jóvenes? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.45 Expte: PCOP 4586/25 RGEP 25183 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas de apoyo está adoptando el Consejo de Gobierno para 
la incorporación al mercado laboral de jóvenes en búsqueda de primer 
empleo? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.46 Expte: PCOP 4587/25 RGEP 25184 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está adoptando el Consejo de Gobierno para apoyar 
la incorporación al mercado laboral de las personas que realizan alguna de las 
modalidades de Formación Profesional en la Región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.47 Expte: PCOP 4588/25 RGEP 25185 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas de colaboración público/privada está adoptando el 
Consejo de Gobierno para favorecer la incorporación de jóvenes al mercado 
laboral? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.48 Expte: PCOP 4589/25 RGEP 25186 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está adoptando el Consejo de Gobierno para promover 
el emprendimiento? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.49 Expte: PCOP 4590/25 RGEP 25187 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
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Objeto: ¿Qué medidas está adoptando el Consejo de Gobierno para promover 
el empleo público entre la población joven? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.50 Expte: PCOP 4591/25 RGEP 25188 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está adoptando el Consejo de Gobierno para promover 
la creación de empresas en la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.51 Expte: PCOP 4592/25 RGEP 25189 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno el programa de formación en 
habilidades digitales para trabajadores de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.52 Expte: PCOP 4593/25 RGEP 25190 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está adoptando el Consejo de Gobierno para mejorar 
las habilidades digitales de las personas demandantes de empleo en la 
Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.53 Expte: PCOP 4594/25 RGEP 25191 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas de coordinación con el Ayuntamiento de Madrid está 
adoptando el Consejo de Gobierno en materia de empleo? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.54 Expte: PCOP 4595/25 RGEP 25192 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la política industrial de la 
Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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5.1.55 Expte: PCOP 4596/25 RGEP 25193 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas tiene previstas adoptar el Consejo de Gobierno para 
potenciar la política industrial en la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.56 Expte: PCOP 4597/25 RGEP 25194 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué criterios se han utilizado para externalizar los estudios para la 
elaboración del plan industrial de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.57 Expte: PCOP 4598/25 RGEP 25195 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son los criterios que se han utilizado para definir los 
principales sectores por los que se apostará en el Plan Industrial de la 
Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.58 Expte: PCOP 4599/25 RGEP 25196 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno los principales objetivos de la 
política industrial de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.59 Expte: PCOP 4600/25 RGEP 25197 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno los efectos que está teniendo 
en la economía de la región el plan de ayuda para la digitalización de la 
Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.60 Expte: PCOP 4601/25 RGEP 25198 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 



Acta 39/25 

 
- 18 - 

Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son los criterios que ha utilizado el Consejo de Gobierno para 
definir los polos industriales de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.61 Expte: PCOP 4602/25 RGEP 25199 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué acciones que está adoptando el Consejo de Gobierno para 
atraer inversión a los denominados polos industriales? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.62 Expte: PCOP 4603/25 RGEP 25200 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas de acompañamiento al emprendimiento tiene previsto 
aplicar el Gobierno de la Comunidad de Madrid en el año 2026? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.63 Expte: PCOP 4604/25 RGEP 25201 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está adoptando el Gobierno de la Comunidad de 
Madrid para reducir la siniestralidad laboral en la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.64 Expte: PCOP 4605/25 RGEP 25202 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué acciones específicas se están llevando a cabo para la 
acreditación de las competencias profesionales en el marco de las políticas 
activas de empleo? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.65 Expte: PCOP 4606/25 RGEP 25203 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la efectividad de las 
acreditaciones de competencias profesionales en el marco de las políticas 
activas de empleo? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.66 Expte: PCOP 4607/25 RGEP 25204 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno los resultados del Plan de 
Talento Digital de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.67 Expte: PCOP 4608/25 RGEP 25205 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno las medidas para la protección 
al comercio en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.68 Expte: PCOP 4609/25 RGEP 25206 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está adoptando el Consejo de Gobierno para proteger 
el comercio de proximidad en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.69 Expte: PCOP 4610/25 RGEP 25207 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está adoptando el Consejo de Gobierno para agilizar 
los trámites de las empresas de la región con la Administración Autonómica? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.70 Expte: PCOP 4611/25 RGEP 25208 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno las medidas para agilizar 
trámites administrativos de las empresas de la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.71 Expte: PCOP 4612/25 RGEP 25209 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 



Acta 39/25 

 
- 20 - 

Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno las medidas para fortalecer la 
industria química de la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.72 Expte: PCOP 4613/25 RGEP 25210 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno las medidas para la inserción 
laboral de alumnos y alumnas de formación profesional en la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.73 Expte: PCOP 4614/25 RGEP 25211 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno las medidas para fortalecer la 
industria farmacéutica de la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.74 Expte: PCOP 4615/25 RGEP 25212 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno las medidas para fortalecer la 
industria metalúrgica de la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.75 Expte: PCOP 4616/25 RGEP 25213 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno las medidas para fortalecer la 
industria de las energías verdes de la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.76 Expte: PCOP 4617/25 RGEP 25214 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno las ayudas a autónomos, 
cooperativas y sociedades laborales de la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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5.1.77 Expte: PCOP 4618/25 RGEP 25215 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno las medidas para fortalecer la 
industria del automóvil de la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.78 Expte: PCOP 4619/25 RGEP 25216 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno las medidas para fortalecer la 
industria electrónica de la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.79 Expte: PCOP 4620/25 RGEP 25217 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno las medidas para fortalecer el 
sector agroalimentario de la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.80 Expte: PCOP 4621/25 RGEP 25218 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno las medidas para fortalecer la 
industria vinícola de la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.81 Expte: PCOP 4622/25 RGEP 25219 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno las medidas para fortalecer la 
industria manufacturera de la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.82 Expte: PCOP 4623/25 RGEP 25220 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
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Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno las medidas para el sector 
industrial de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.83 Expte: PCOP 4624/25 RGEP 25222 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno las medidas para fortalecer la 
industria aceitera de la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.84 Expte: PCOP 4626/25 RGEP 25224 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué presupuesto se destinará para llevar a cabo las 9 zonas de vías 
pecuarias de la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.85 Expte: PCOP 4627/25 RGEP 25225 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está adoptando el Consejo de Gobierno para fomentar 
la práctica del deporte en la población migrante de la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.86 Expte: PCOP 4628/25 RGEP 25226 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno las políticas de integración de 
las personas migrantes a través del deporte en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.87 Expte: PCOP 4629/25 RGEP 25227 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la integración a través de 
actividades deportivas, de las personas inmigrantes que residen en la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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5.1.88 Expte: PCOP 4630/25 RGEP 25228 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué actividades deportivas se realizan en los Centros de menores 
no acompañados de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.89 Expte: PCOP 4631/25 RGEP 25229 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué actividades deportivas tiene prevista realizar el Consejo de 
Gobierno para favorecer la integración en la comunidad de las personas 
inmigrantes? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.90 Expte: PCOP 4632/25 RGEP 25230 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está desarrollando el Consejo de Gobierno de forma 
conjunta con los ayuntamientos de la región, para favorecer la práctica de 
actividades deportivas de la población inmigrante de la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.91 Expte: PCOP 4633/25 RGEP 25231 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno las acciones que está llevando 
a cabo de forma conjunta con las entidades locales para promover la práctica 
de deportes en la población inmigrante de la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.92 Expte: PCOP 4634/25 RGEP 25232 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está adoptando el Consejo de Gobierno para facilitar 
la práctica de nuevas actividades deportivas en la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.1.93 Expte: PCOP 4653/25 RGEP 25308 
Autor/Grupo: Sr. Díaz-Pache Gosende (GPP). 
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Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué impacto tiene en la sanidad pública madrileña la reducción 
presupuestaria del Ministerio de Sanidad? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

5.2 Dirigidas al Gobierno 
5.2.1 Expte: PCOP 4498/25 RGEP 24847 
Autor/Grupo: Sr. Rivero Cruz (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son los principales actos que está preparando el Gobierno 
de la Comunidad de Madrid para la conmemoración del centenario de la 
Generación del 27? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.2 Expte: PCOP 4499/25 RGEP 24849 
Autor/Grupo: Sr. Rivero Cruz (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene pensamiento el Gobierno de la Comunidad de Madrid 
reconocer la importancia del papel de las mujeres en la expresión artística de 
la Generación del 27? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.3 Expte: PCOP 4500/25 RGEP 24852 
Autor/Grupo: Sr. Rivero Cruz (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene pensamiento el Gobierno de la Comunidad de Madrid 
reconocer la importancia del papel de la diversidad sexual de los artistas en la 
expresión cultural de la Generación del 27? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.4 Expte: PCOP 4501/25 RGEP 24856 
Autor/Grupo: Sr. Rivero Cruz (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene algún proyecto la Comunidad de Madrid para la protección del 
Templo de Debod? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.5 Expte: PCOP 4502/25 RGEP 24858 
Autor/Grupo: Sr. Rivero Cruz (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Tiene previsto el Gobierno de la Comunidad de Madrid llegar a algún 
acuerdo con los propietarios del Castillo de Manzanares el Real para que sea 
reabierto al público? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.6 Expte: PCOP 4503/25 RGEP 24869 
Autor/Grupo: Sr. Rivero Cruz (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué proyectos tiene en marcha el Gobierno de la Comunidad de 
Madrid para promocionar las producciones cinematográficas emergentes de 
las y los productores que se han formado en la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.7 Expte: PCOP 4504/25 RGEP 24885 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene previsto el Gobierno de la Comunidad de Madrid devolver a la 
Consejería de Educación la gestión directa de las sustituciones del personal 
de administración y servicios en los centros educativos, con el fin de reducir 
los tiempos actuales de cobertura de vacantes? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.8 Expte: PCOP 4505/25 RGEP 24888 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué plazo medio de cobertura de vacantes y bajas del personal de 
administración y servicios se ha registrado durante el curso 2024-2025 en los 
institutos públicos de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.9 Expte: PCOP 4506/25 RGEP 24890 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Valora el Gobierno autonómico la posibilidad de crear una unidad 
específica dentro de la Consejería de Educación para la gestión del personal 
no docente de los centros educativos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.10 Expte: PCOP 4507/25 RGEP 24892 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene previsto el Gobierno aprobar una plantilla orgánica propia para 
el personal administrativo y auxiliar de los centros educativos de la Comunidad 
de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.11 Expte: PCOP 4508/25 RGEP 24894 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Prevé el Gobierno revisar los contratos de limpieza de los centros 
educativos dependientes de la Comunidad de Madrid para incluir cláusulas 
que garanticen la sustitución del personal en un plazo máximo de 48 horas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.12 Expte: PCOP 4509/25 RGEP 24896 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera el Gobierno la posibilidad de firmar acuerdos de 
cooperación con los ayuntamientos para reforzar el servicio de limpieza y 
mantenimiento en los centros educativos públicos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.13 Expte: PCOP 4510/25 RGEP 24898 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está adoptando el Gobierno regional para coordinar a 
las Consejerías de Hacienda y Educación en la gestión de las sustituciones 
del personal de administración y servicios en los centros educativos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.14 Expte: PCOP 4511/25 RGEP 24900 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué datos maneja la Consejería de Educación sobre el número de 
plazas vacantes o sin cubrir de personal de administración y servicios en los 
institutos de la Comunidad de Madrid durante el presente curso? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.15 Expte: PCOP 4512/25 RGEP 24902 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Ha solicitado la Consejería de Educación a la Consejería de 
Hacienda la delegación de la gestión de sustituciones del personal de 
administración y servicios educativo? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.16 Expte: PCOP 4513/25 RGEP 24904 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Dispone la Consejería de Educación de un mapa actualizado de las 
necesidades de personal administrativo, de conserjería y de limpieza en los 
centros educativos públicos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.17 Expte: PCOP 4514/25 RGEP 24930 
Autor/Grupo: Sra. Velasco Vidal-Abarca (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿De qué modo fomenta la Comunidad de Madrid la transparencia de 
sus instituciones? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.18 Expte: PCOP 4515/25 RGEP 24956 
Autor/Grupo: Sr. Sánchez Pérez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la protección a los animales de compañía en la 
Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.19 Expte: PCOP 4516/25 RGEP 24957 
Autor/Grupo: Sr. Sánchez Pérez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera que los animales de compañía gozan de la adecuada 
protección legal en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.20 Expte: PCOP 4517/25 RGEP 24958 
Autor/Grupo: Sr. Sánchez Pérez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera que en la Comunidad de Madrid los animales de 
compañía están adecuadamente protegidos del abandono y el maltrato? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.21 Expte: PCOP 4518/25 RGEP 24972 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Planes de mejora sobre los cribados en el Servicio Madrileño de 
Salud. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.22 Expte: PCOP 4520/25 RGEP 24984 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas ha impulsado el Gobierno regional para promover los 
hábitos saludables entre los y las jóvenes en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.23 Expte: PCOP 4522/25 RGEP 24986 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está llevando a cabo el Gobierno regional para 
combatir el racismo y la xenofobia entre los y las jóvenes de la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.24 Expte: PCOP 4523/25 RGEP 24987 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué acciones ha desarrollado el Gobierno regional para proteger a 
los y las jóvenes que se encuentran en situación de vulnerabilidad? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.25 Expte: PCOP 4524/25 RGEP 24988 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué acciones ha impulsado el Gobierno regional para combatir la 
violencia sexual entre la juventud en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.26 Expte: PCOP 4525/25 RGEP 24989 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 



Acta 39/25 

 
- 29 - 

Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno regional de las políticas dirigidas a 
prevenir las infecciones de transmisión sexual entre la población joven de la 
región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.27 Expte: PCOP 4526/25 RGEP 24990 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está llevando a cabo el Gobierno regional para 
garantizar la participación de los y las jóvenes en la confección de las políticas 
públicas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.28 Expte: PCOP 4527/25 RGEP 24991 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno de la Comunidad de Madrid de la 
tasa de emancipación de la juventud en la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.29 Expte: PCOP 4528/25 RGEP 24992 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno regional sobre la gestión de los 
refugios juveniles de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.30 Expte: PCOP 4529/25 RGEP 24993 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está desarrollando el Gobierno regional para prevenir 
la obesidad infantojuvenil? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.31 Expte: PCOP 4530/25 RGEP 24994 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno regional para 
promover el uso del transporte público entre la población joven? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.32 Expte: PCOP 4531/25 RGEP 24995 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno regional del programa "Tarde 
Joven"? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.33 Expte: PCOP 4532/25 RGEP 24997 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno regional de la campaña dirigida a 
los jóvenes bajo el título "Te desnudarías delante de ellos"? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.34 Expte: PCOP 4533/25 RGEP 25011 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno regional de su gestión de los 
programas de cribado oncológico? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.35 Expte: PCOP 4542/25 RGEP 25060 
Autor/Grupo: Sr. Díez Contreras (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera el Gobierno de la Comunidad de Madrid suficiente la 
financiación destinada a la Universidad Complutense de Madrid para el 
mantenimiento de sus infraestructuras? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.36 Expte: PCOP 4543/25 RGEP 25062 
Autor/Grupo: Sr. Díez Contreras (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera el Gobierno de la Comunidad de Madrid suficiente la 
financiación destinada a la Universidad Complutense de Madrid para la 
renovación de sus infraestructuras? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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5.2.37 Expte: PCOP 4550/25 RGEP 25094 
Autor/Grupo: Sr. Moruno Danzi (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el gobierno de la situación del acceso a la 
vivienda en Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.38 Expte: PCOP 4551/25 RGEP 25098 
Autor/Grupo: Sr. Sánchez Pérez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo valora el impacto de la gripe aviar en la Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.39 Expte: PCOP 4552/25 RGEP 25102 
Autor/Grupo: Sr. Sánchez Pérez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Va a existir un presupuesto específico para la celebración del Año 
del Medio Ambiente 2026 anunciado por la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.40 Expte: PCOP 4553/25 RGEP 25128 
Autor/Grupo: Sr. Moreno Vinués (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el funcionamiento del Programa Prevecolon sobre 
cribado oncológico de cáncer colorrectal en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.41 Expte: PCOP 4555/25 RGEP 25132 
Autor/Grupo: Sr. Moreno Vinués (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Que posición ha sostenido la Comunidad de Madrid en la Comisión 
Interministerial de Precios de los Medicamentos en lo referido a la financiación 
pública de la profilaxis preexposición inyectable frente al VIH? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.42 Expte: PCOP 4556/25 RGEP 25134 
Autor/Grupo: Sr. Moreno Vinués (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Van a reforzar los Servicios de Urgencias Hospitalarias de cara a 
ese próximo invierno de 2026? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.43 Expte: PCOP 4557/25 RGEP 25136 
Autor/Grupo: Sr. Moreno Vinués (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuándo estarán en funcionamiento en la Comunidad de Madrid los 
equipos de Protonterapia donados por la Fundación Amancio Ortega ? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.44 Expte: PCOP 4560/25 RGEP 25142 
Autor/Grupo: Sr. Moreno Vinués (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valoran la gestión de las citas referidas a pruebas radiológicas 
de imagen en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.45 Expte: PCOP 4561/25 RGEP 25144 
Autor/Grupo: Sr. Moreno Vinués (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valoran la evolución de las listas de espera sanitaria en la 
Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.46 Expte: PCOP 4562/25 RGEP 25146 
Autor/Grupo: Sr. Moreno Vinués (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Proporcionará la Comunidad de Madrid los datos sobre cribados 
oncológicos solicitados por el Ministerio de Sanidad? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.47 Expte: PCOP 4563/25 RGEP 25148 
Autor/Grupo: Sr. Moreno Vinués (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas sanitarias impulsó la Comunidad de Madrid en el último 
Consejo Interterritorial del Sistema Nacional de Salud celebrado en Zaragoza 
el pasado 24 de Octubre? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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5.2.48 Expte: PCOP 4565/25 RGEP 25152 
Autor/Grupo: Sr. Moreno Vinués (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valoran la actividad asistencial prestada por las tardes de los 
Hospitales Públicos Madrileños? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.49 Expte: PCOP 4566/25 RGEP 25163 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno de la Comunidad de Madrid sobre 
los errores en la comunicación de los resultados de cribado de cáncer de 
colon? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.50 Expte: PCOP 4638/25 RGEP 25275 
Autor/Grupo: Sr. Herrero Verdugo (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la eficacia de la 
inspección en materia de turismo en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.51 Expte: PCOP 4639/25 RGEP 25277 
Autor/Grupo: Sra. Velasco Vidal-Abarca (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la protección del patrimonio histórico-artístico en la 
región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.52 Expte: PCOP 4640/25 RGEP 25281 
Autor/Grupo: Sra. Gómez Rodríguez (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno regional las nuevas utilidades incorporadas 
en la Tarjeta Sanitaria Virtual? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.53 Expte: PCOP 4641/25 RGEP 25282 
Autor/Grupo: Sra. Vega de la Vara (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Cómo valora los cambios impulsados por el Gobierno regional para 
garantizar la competitividad de la cultura madrileña? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.54 Expte: PCOP 4642/25 RGEP 25283 
Autor/Grupo: Sr. Posse Praderas (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno regional la tasa de abandono escolar de la 
Comunidad de Madrid recogida en la última Encuesta de Población Activa? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.55 Expte: PCOP 4643/25 RGEP 25284 
Autor/Grupo: Sr. Martín Galán (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración realiza el Gobierno regional del programa de cribado 
de cáncer de pulmón de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.56 Expte: PCOP 4644/25 RGEP 25285 
Autor/Grupo: Sr. Carretero Carretero (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué balance hace el Gobierno regional de las iniciativas que se 
están impulsando en materia de ordenación del territorio para hacer frente a 
las: necesidades presentes y futuras de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.57 Expte: PCOP 4650/25 RGEP 25299 
Autor/Grupo: Sra. Pastor Valdés (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera el Gobierno que una disminución del 29% en el número 
de becas concedidas en su previsión de presupuestos de 2026 es compatible 
con su discurso de apoyo a la igualdad de oportunidades en la educación 
madrileña? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.58 Expte: PCOP 4651/25 RGEP 25303 
Autor/Grupo: Sra. Pastor Valdés (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Considera el Gobierno que un sistema de becas que reduce 
beneficiarios y crece por debajo del coste de la vida puede garantizar la 
igualdad de oportunidades en el acceso a la educación? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
5.2.59 Expte: PCOP 4652/25 RGEP 25304 
Autor/Grupo: Sra. Pastor Valdés (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Contempla el Gobierno un plan específico de ampliación de la red 
pública educativa que permita reducir la dependencia de las becas en centros 
privados y evitar que las familias se vean obligadas a acudir a ellos por falta 
de plazas públicas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

6 Actividad Parlamentaria 
6.1 Grupo Parlamentario Popular: Oposición a propuesta de creación de 
Comisión de Investigación 
RGEP 25076/25 
Objeto: Del Sr. Portavoz del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 75 del Reglamento de la Asamblea, manifestando su 
oposición a la solicitud de creación de Comisión de Investigación para analizar 
las responsabilidades políticas y económicas derivadas de la relación entre la 
Comunidad de Madrid y la Asociación Madrid Network, solicitada por el Grupo 
Parlamentario Más Madrid en escrito registrado el 22 de octubre (RGEP 
23365/25). 
 
  El Excmo. Sr. Presidente recuerda que, de conformidad con lo dispuesto en 
el artículo 75.1 del Reglamento de la Asamblea, en este supuesto de que “algún 
Grupo Parlamentario manifestara su oposición a la propuesta de creación, el 
Pleno decidirá en la primera sesión que celebre”, que, en las actuales 
circunstancias, será el 11 de diciembre. 
 
6.2 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 25110/25 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Ana María Cuartero Lorenzo, con el visto bueno 
de la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por 
las razones que se especifican, la reconsideración del Acuerdo adoptado por la 
Mesa de la Asamblea en su reunión de 24-10-25, en relación con la 
Comparecencia C 1495/25 RGEP 22999. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto Primero y 
Secretario General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, en relación con la 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP25076-25.pdf
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solicitud de reconsideración de la Sra. Cuartero Lorenzo, hace notar que la 
iniciativa no fue admitida por solicitarse información en la iniciativa, frente a lo 
cual, se muestra en favor de la reconsideración, alegando los precedentes 
parlamentarios de contenido análogo e indicando que el artículo 209.1 párrafo 3º 
del Reglamento de la Asamblea ampara esta solicitud de comparecencia. 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
6.3 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 25111/25 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Ana María Cuartero Lorenzo, con el visto bueno 
de la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por 
las razones que se especifican, la reconsideración del Acuerdo adoptado por la 
Mesa de la Asamblea en su reunión de 24-10-25, en relación con la 
Comparecencia C 1496/25 RGEP 23000. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto Primero y 
Secretario General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, en relación con la 
solicitud de reconsideración de la Sra. Cuartero Lorenzo, hace notar que la 
iniciativa no fue admitida por advertir falta de concreción en su objeto, 
mostrándose de acuerdo con la reconsideración del acuerdo, al haber numerosos 
precedentes al respecto, en que se han admitido iniciativas de la misma 
naturaleza y con el mismo grado de concreción dirigidas al Gobierno. Recuerda 
que en la Mesa pasada han reconsiderado preguntas del mismo contenido, por 
lo que lo más coherente sería hacer lo mismo con esta solicitud de 
comparecencia, si no sería actuar con arbitrariedad. 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
6.4 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 25112/25 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Ana María Cuartero Lorenzo, con el visto bueno 
de la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por 
las razones que se especifican, la reconsideración del Acuerdo adoptado por la 
Mesa de la Asamblea en su reunión de 24-10-25, en relación con la 
Comparecencia C 1497/25 RGEP 23001. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto Primero y 
Secretario General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, en relación con la 
solicitud de reconsideración de la Sra. Cuartero Lorenzo, manifiesta que la 
iniciativa no fue admitida por no referirse su objeto a un asunto del ámbito de la 
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Comunidad de Madrid, frente a lo cual, en favor de la reconsideración, alega la 
conexión competencial de la Comunidad de Madrid en las materias objeto de las 
iniciativas, así como los precedentes parlamentarios de contenido análogo. 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
6.5 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 25113/25 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Ana María Cuartero Lorenzo, con el visto bueno 
de la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por 
las razones que se especifican, la reconsideración del Acuerdo adoptado por la 
Mesa de la Asamblea en su reunión de 24-10-25, en relación con la 
Comparecencia C 1499/25 RGEP 23003. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto Primero y 
Secretario General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, manifiesta en 
relación con las solicitudes de reconsideración de la Sra. Cuartero Lorenzo 
(RGEP 25112/25 y RGEP 25113/25), que las iniciativas no fueron admitidas a 
trámite por no encontrarse el compareciente solicitado entre los eventuales 
destinatarios de las comparecencias contempladas en el artículo 210 del 
Reglamento de la Asamblea, considerando que el compareciente sí tiene encaje 
en el mencionado artículo, tal y como demuestran antecedentes similares. 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
6.6 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 25114/25 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Ana María Cuartero Lorenzo, con el visto bueno 
de la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por 
las razones que se especifican, la reconsideración del Acuerdo adoptado por la 
Mesa de la Asamblea en su reunión de 24-10-25, en relación con la 
Comparecencia C 1500/25 RGEP 23004. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
6.7 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 25115/25 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Ana María Velasco Vidal-Abarca, solicitando, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, 
por las razones que se especifican, la reconsideración del Acuerdo adoptado por 
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la Mesa de la Asamblea en su reunión de 24-10-25, en relación con la Pregunta 
de Respuesta Oral en Comisión PCOC 5246/25 RGEP 22804. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto Primero y 
Secretario General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, en relación con la 
solicitud de reconsideración de la Sra. Velasco Vidal-Abarca, manifiesta que la 
iniciativa no fue admitida a trámite por referirse su objeto a actuaciones de otra 
Legislatura, mostrándose de acuerdo con la reconsideración del acuerdo, dado 
que el dato "desde el año 1996" que aparece en el objeto de la iniciativa se refiere 
a una situación que se mantiene en esta Legislatura. 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
6.8 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 25116/25 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Ana María Velasco Vidal-Abarca, solicitando, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, 
por las razones que se especifican, la reconsideración del Acuerdo adoptado por 
la Mesa de la Asamblea en su reunión de 24-10-25, en relación con la Pregunta 
de Respuesta Oral en Pleno PCOP 4114/25 RGEP 22781. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto Primero y 
Secretario General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, en relación con la 
solicitud de reconsideración de la Sra. Velasco Vidal-Abarca, manifiesta que la 
iniciativa no fue admitida a trámite por no referirse su objeto a una acción de 
control al Gobierno, mostrándose de acuerdo con la reconsideración del acuerdo, 
al existir numerosos precedentes al respecto. Insiste en que si no se tienen en 
cuenta los precedentes se estaría incurriendo en arbitrariedad. 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
6.9 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 25117/25 
Objeto: Del Sr. Diputado D. Jorge Arturo Cutillas Cordón, con el visto bueno de 
la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por las 
razones que se especifican, la reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa 
de la Asamblea en su reunión de 24-10-25, en relación con la Comparecencia C 
1501/25 RGEP 23026. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto Primero y 
Secretario General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, en relación con las 
solicitudes de reconsideración RGEP 251178/25 y RGEP 25118/25, del Sr. 
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Cutillas Cordón, manifiesta que las iniciativas no fueron admitidas a trámite por 
partir su objeto de una premisa errónea, al no haber objetivos en la Cuenta 
General, mostrándose de acuerdo con la reconsideración del acuerdo, alegando 
que la Mesa ha calificado otras iniciativas del mismo género e incluso se han 
sustanciado. 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
6.10 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 25118/25 
Objeto: Del Sr. Diputado D. Jorge Arturo Cutillas Cordón, con el visto bueno de 
la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por las 
razones que se especifican, la reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa 
de la Asamblea en su reunión de 24-10-25, en relación con la Comparecencia C 
1502/25 RGEP 23027. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
6.11 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 25119/25 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. María Belén González Moreno, con el visto 
bueno de la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, 
por las razones que se especifican, la reconsideración del Acuerdo adoptado por 
la Mesa de la Asamblea en su reunión de 24-10-25, en relación con la 
Comparecencia C 1494/25 RGEP 22955. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto Primero y 
Secretario General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, en relación con la 
solicitud de reconsideración de la Sra. González Moreno, hace notar que la 
iniciativa no fue admitida por tratarse de una consulta de índole estrictamente 
jurídica, frente a lo cual, se muestra a favor de la reconsideración, ya que este 
argumento de inadmisión, en el Reglamento de la Asamblea, se aplica a las 
preguntas y no a las comparecencias, al mismo tiempo que considera que el 
contenido no versa sobre una cuestión estrictamente jurídica.  
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 

 
 
 

 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP25118-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP25119-25.pdf


Acta 39/25 

 
- 40 - 

6.12 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 25120/25 
Objeto: Del Sr. Diputado D. Mariano Calabuig Martínez, solicitando, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por las 
razones que se especifican, la reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa 
de la Asamblea en su reunión de 24-10-25, en relación con la con la Pregunta de 
Respuesta Oral en PCOC 5230/25 RGEP 22736. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto Primero y 
Secretario General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, en relación con la 
solicitud de reconsideración, del Sr. Calabuig Martínez, manifiesta que la 
iniciativa no fue admitida por no referirse su objeto a un asunto del ámbito de la 
Comunidad de Madrid, mostrándose de acuerdo con la reconsideración del 
acuerdo al existir precedentes del mismo Diputado sobre el mismo asunto. 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
6.13 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 25121/25 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Isabel Pérez Moñino-Aranda, solicitando, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del Reglamento de la Asamblea, por 
las razones que se especifican, la reconsideración del Acuerdo adoptado por la 
Mesa de la Asamblea en su reunión de 24-10-25, en relación con la Petición de 
Información PI 5282/25 RGEP 22957. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto Primero y 
Secretario General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, en relación con la 
solicitud de reconsideración de la Sra. Pérez Moñino-Aranda, hace notar que la 
iniciativa no fue admitida por falta de concreción temporal en el objeto de la 
iniciativa , frente a lo cual, se muestran  favor de la reconsideración. 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
6.14 Distribución de Escaños: Grupo Parlamentario Más Madrid 
RGEP 25322/25 
Objeto: De la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Más Madrid, comunicando 
nueva distribución de escaños de su Grupo Parlamentario que se acompaña. 
 
 La Junta de Portavoces es oída de conformidad con lo dispuesto en los 
artículos 61.2.c) y 78.1 del Reglamento de la Asamblea. 
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PUNTO SEGUNDO. "Asuntos de posible inclusión en la sesión plenaria del día 
20 de noviembre de 2025" 
 
 El Excmo. Sr. Presidente recuerda a la Junta de Portavoces los asuntos cuya 
inclusión ha sido dispuesta por esta Junta de Portavoces en sesiones precedentes. 
Asuntos que se concretan en los siguientes: 
 
- Proposiciones No de Ley: PNL 395/25 RGEP 20368, PNL 486/25 RGEP 23956, 
PNL 489/25 RGEP 24275, PNL 497/25 RGEP 24509 y PNL 500/25 RGEP 24526. 
 
 Iniciativas a las que se consideró deberían añadirse aquellas Preguntas de 
Respuesta Oral en Pleno cuya inclusión en el Orden del Día de la sesión plenaria 
de referencia fuera dispuesta por esta Junta de Portavoces en la presente sesión. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto Primero y 
Secretario General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, solicita la inclusión de 
las Preguntas de Respuesta Oral en Pleno, dirigida a la Presidenta, PCOP 1878/25 
RGEP 8769 y, dirigida al Gobierno, PCOP 3726/25 RGEP 21062.  
 
 La Ilma. Sra. Dña. Cristina González Álvarez, Portavoz Adjunta del Grupo 
Parlamentario Socialista, solicita la inclusión de las Preguntas de Respuesta Oral 
en Pleno, dirigida a la Presidenta, PCOP 4223/25 RGEP 23103, y, dirigidas al 
Gobierno, PCOP 2269/25 RGEP 11089, PCOP 3917/25 RGEP 22066 y PCOP 
4106/25 RGEP 22755. 
 
 La Ilma. Sra. Dña. María Acín Carrera, Secretaria General del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, solicita la inclusión de las Preguntas de Respuesta Oral 
en Pleno, dirigida a la Presidenta, PCOP 3720/25 RGEP 21044, y, dirigidas al 
Gobierno, PCOP 1137/25 RGEP 5636, PCOP 1350/25 RGEP 6550 y PCOP 
2260/25 RGEP 11015. Advertido que la Pregunta de Respuesta Oral en Pleno 
PCOP 3720/25 RGEP 21044 fue sustanciada en la sesión plenaria de 9-10-25, se 
propone su sustitución por la PCOP 4142/25 RGEP 22873. 
 

El Ilmo. Sr. D. Carlos Díaz-Pache Gosende, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular, solicita la inclusión de las Preguntas de Respuesta Oral en Pleno, dirigida 
a la Presidenta, PCOP 4653/25 RGEP 25308, y, dirigidas al Gobierno, PCOP 
4640/25 RGEP 25281, PCOP 4641/25 RGEP 25282, PCOP 4642/25 RGEP 25283, 
PCOP 4643/25 RGEP 25284 y PCOP 4644/25 RGEP 25285. 
 
 La Junta de Portavoces asiente unánimemente a las propuestas presentadas. 
 
Acuerdo: La Junta de Portavoces acuerda fijar definitivamente el Orden del Día de 
la sesión plenaria a celebrar el día 20 de noviembre (jueves) de 2025, a las diez 
horas, de la forma siguiente: 
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1 Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 
1.1 Expte: PCOP 1878/25 RGEP 8769 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son sus prioridades para este año 2025 en materia de sanidad? 
 
1.2 Expte: PCOP 4223/25 RGEP 23103 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la política de su gobierno en materia de Universidades en 
esta legislatura? 
 
1.3 Expte: PCOP 4142/25 RGEP 22873 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son las prioridades del Gobierno en el Proyecto de 
Presupuestos Generales 2026? 
 
1.4 Expte: PCOP 4653/25 RGEP 25308 
Autor/Grupo: Sr. Díaz-Pache Gosende (GPP). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué impacto tiene en la sanidad pública madrileña la reducción 
presupuestaria del Ministerio de Sanidad? 
 
1.5 Expte: PCOP 1137/25 RGEP 5636 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿De qué manera aplica el Gobierno la Ley de Memoria Democrática en 
la región? 
 
1.6 Expte: PCOP 3726/25 RGEP 21062 
Autor/Grupo: Sra. González Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Actuación del Observatorio Regional contra la Violencia de Género ante 
los fallos de las pulseras antimaltrato. 
 
1.7 Expte: PCOP 3917/25 RGEP 22066 
Autor/Grupo: Sra. Jiménez Liébana (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son las prioridades del gobierno en materia de inversiones de 
la Comunidad de Madrid en los municipios de la región? 
 
1.8 Expte: PCOP 4640/25 RGEP 25281 
Autor/Grupo: Sra. Gómez Rodríguez (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP8769-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP23103-25.pdf
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Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno regional las nuevas utilidades incorporadas 
en la Tarjeta Sanitaria Virtual? 
 
1.9 Expte: PCOP 4642/25 RGEP 25283 
Autor/Grupo: Sr. Posse Praderas (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno regional la tasa de abandono escolar de la 
Comunidad de Madrid recogida en la última Encuesta de Población Activa? 
 
1.10 Expte: PCOP 1350/25 RGEP 6550 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Planes de su Gobierno para favorecer la longitudinalidad en Atención 
Primaria. 
 
1.11 Expte: PCOP 4106/25 RGEP 22755 
Autor/Grupo: Sr. Moreno Vinués (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valoran el funcionamiento del programa de cribado de Cáncer de 
Colon (PREVECOLON) en la Comunidad de Madrid? 
 
1.12 Expte: PCOP 4643/25 RGEP 25284 
Autor/Grupo: Sr. Martín Galán (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración realiza el Gobierno regional del programa de cribado de 
cáncer de pulmón de la Comunidad de Madrid? 
 
1.13 Expte: PCOP 4644/25 RGEP 25285 
Autor/Grupo: Sr. Carretero Carretero (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué balance hace el Gobierno regional de las iniciativas que se están 
impulsando en materia de ordenación del territorio para hacer frente a las: 
necesidades presentes y futuras de la Comunidad de Madrid? 
 
1.14 Expte: PCOP 2269/25 RGEP 11089 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está llevando a cabo el Gobierno regional para garantizar 
la emancipación de los y las jóvenes en la Comunidad de Madrid? 
 
 
1.15 Expte: PCOP 2260/25 RGEP 11015 
Autor/Grupo: Sra. Escalante Miragaya (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP25283-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP6550-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP22755-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP25284-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP25285-25.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11089-25.pdf
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Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno de la Comunidad de Madrid la 
actual programación de danza en la región? 
 
1.16 Expte: PCOP 4641/25 RGEP 25282 
Autor/Grupo: Sra. Vega de la Vara (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora los cambios impulsados por el Gobierno regional para 
garantizar la competitividad de la cultura madrileña? 
 

2 Proposiciones No de Ley 
2.1 Expte: PNL 395/25 RGEP 20368 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
Trabajar, desde el diálogo constructivo y el compromiso firme con el Gobierno de 
España, en la consecución del Pacto de Estado frente a la Emergencia Climática, 
como marco compartido de compromisos que garantizan el interés general y el 
bien común, abarcando desde la gestión de agua y los bosques, la protección de 
las personas más vulnerables y la disposición de las mejores condiciones de 
trabajo para los servicios de emergencia hasta el desarrollo de una nueva cultura 
de prevención. Colaborar en el desarrollo del Pacto de Estado frente a la 
Emergencia Climática, fomentando la participación de las entidades sociales así 
como de instituciones públicas y privadas presentes en nuestro territorio en el 
proceso, promoviendo un espacio de diálogo permanente que permita enriquecer 
sus contenidos, fortalecer el consenso y asegurar su arraigo en el conjunto de la 
sociedad. En el marco de sus competencias, a reforzar y ampliar sus acciones 
en materia de acción climática, dotándose de los recursos normativos y 
económicos necesarios para afrontar con eficacia la lucha contra el cambio 
climático. Asimismo, se insta al Gobierno Regional a instar, a su vez al Gobierno 
de España a mantener y reforzar su liderazgo en la lucha contra el cambio 
climático a nivel internacional, promoviendo una acción climática ambiciosa, 
coherente y solidaria en los foros multilaterales, y defendiendo con firmeza los 
compromisos globales en materia de sostenibilidad y justicia climática. 
 
2.2 Expte: PNL 486/25 RGEP 23956 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1. Elaborar un Plan Regional para la promoción de la Educación Afectivo-Sexual 
con perspectiva de género, garantizando su prestación en todas las etapas de la 
educación obligatoria, adaptada según la edad y características del alumnado. 
 
2.3 Expte: PNL 489/25 RGEP 24275 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
de Madrid, para que a su vez inste al Gobierno de la Nación, a lo siguiente: 1. 
Revocar de manera inmediata la implantación obligatoria de las Zonas de Bajas 
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Emisiones (ZBE) en los municipios españoles, así como cualquier otra medida 
restrictiva derivada de la Ley 7/2021, de 20 de mayo, de cambio climático y 
transición energética. 2. Anular la normativa derivada de la Ley 7/2022, de 8 de 
abril, de residuos y suelos contaminados para una economía circular, que ha 
introducido nuevos gravámenes estatales y ha impulsado la creación de tasas 
municipales, como la tasa de residuos. La Asamblea de Madrid insta al Consejo 
de Gobierno de la Comunidad de Madrid a lo siguiente: 1. Manifestar su 
disconformidad absoluta con las políticas impuestas por el bipartidismo en 
Bruselas y su sometimiento a la Agenda 2030 y el Pacto Verde Europeo. 2. 
Mostrarse favorable a que se reviertan todas las Zonas de Bajas Emisiones (ZBE) 
aprobadas en los municipios de nuestra región o que, en su caso, queden sin 
efecto y no se impongan sanciones a los vecinos. Además, mostrar su parecer 
razonable a que se proceda a la devolución de todas las sanciones por 
incumplimiento de las ZBE cobradas por las administraciones locales a los 
vecinos. 
 
2.4 Expte: PNL 497/25 RGEP 24509 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid, 
en el marco del Pacto de Estado contra la Violencia de Género y en colaboración 
el Gobierno de España y entidades locales, en el ámbito de sus competencias, a 
impulsar medidas encaminadas a luchar contra la violencia de género que tiene 
lugar en el entorno digital. Entre otras, se llevarán a cabo las siguientes 
actuaciones: 1. Seguir trabajando en mejorar los datos disponibles, mediante la 
elaboración de estadísticas específicas. 2. Atender a las víctimas de violencia de 
género en entornos digitales de manera integral, facilitándoles formación y 
asistencia psicológica. 3. Impulsar la formación en ciudadanía digital 
responsable. 4. Fomentar la educación afectivo sexual en igualdad. 5. 
Concienciar, por todos los canales informativos disponibles, sobre el uso 
adecuado y crítico de internet, así como de las tecnologías de la comunicación, 
enfocada especialmente a la protección de la privacidad y prevención de los 
ciberdelitos de género. 6. Actualizar la formación de todos los perfiles 
profesionales que trabajan con víctimas de violencia de género para incluir la 
violencia digital y sus consecuencias, con específica atención al abordaje del 
problema en la juventud. 7. Consensuar con las administraciones competentes 
un protocolo de actuación ante la violencia de género digital. 8. Implementar las 
medidas vinculadas a violencia digital recogidas en la actualización del Pacto de 
Estado contra la Violencia de Género que están dentro de las competencias 
autonómicas, como las educativas y las de atención a las víctimas, a la mayor 
prontitud. A ello se destinarán fondos recibidos del Pacto de Estado. 9. Incluir la 
violencia digital contra las mujeres en la Ley 5/2005, de 20 de diciembre, integral 
contra la violencia de género de la Comunidad de Madrid. 10. Iniciar los pasos 
para la elaboración y tramitación de una ley madrileña contra el acoso y la 
violencia digital. 
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2.5 Expte: PNL 500/25 RGEP 24526 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid, 
dentro de sus competencias, a: Primero. Elaborar un diagnóstico de los hábitos 
de consumo de las personas consumidoras en la Comunidad de Madrid, 
identificando aquellas áreas en las que se podría incidir para alcanzar objetivos 
de sostenibilidad. Segundo. Formar al personal técnico de la Dirección General 
de Consumo y Comercio en aquellas materias claves introducidas por la nueva 
normativa a escala europea y nacional. Tercero. Llevar a cabo una campaña de 
comunicación institucional, que incida al menos sobre los siguientes aspectos 
vinculados al sobreconsumo inducido por malas prácticas empresariales: - Los 
falsos reclamos verdes y cómo identificarlos. - Los efectos de la “publicidad del 
miedo”. - Identificación de patrones oscuros y sus efectos. - El impacto ambiental 
del sobreconsumo textil y cómo identificar falsos reclamos verdes en la industria 
de la moda. - La reparabilidad de los productos. 
 

PUNTO TERCERO. "Ruegos y Preguntas" 
 
1. El Excmo. Sr. Presidente informa de la presentación de dos propuestas de 
Declaraciones Institucionales de los Grupos Parlamentarios Socialista y Vox en 
Madrid, quedando pendiente el acuerdo hasta el posicionamiento de los Portavoces 
de los Grupos Parlamentarios. 
 
2. La Ilma. Sra. Dña. María Acín Carrera, Secretaria General del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, solicita que, en la sesión plenaria del 4 de diciembre, 
correspondiente al debate de totalidad del Proyecto de Ley de Presupuestos 
Generales de la Comunidad de Madrid para el año 2026, se incluyan preguntas de 
control al Gobierno. 
 

El Excmo. Sr. Presidente manifiesta que tenía pensado plantearlo en la próxima 
reunión de la Junta de Portavoces, dando tiempo a que los Grupos Parlamentarios 
se lo piensen. No obstante, abre la cuestión ahora si todos están de acuerdo: 
 

El Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto Primero y 
Secretario General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, se muestra a favor de 
incluir Preguntas de Respuesta Oral en Pleno. 
 

El Ilmo. Sr. D. Fernando Fernandez Lara, Portavoz Adjunto del Grupo 
Parlamentario Socialista, se muestra a favor, como siempre han pactado. 
 

La Ilma. Sra. Dña. María Acín Carrera, Secretaria General del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, se muestra a favor de incluir Preguntas de Respuesta 
Oral en Pleno. 
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El Ilmo. Sr. D. Carlos Díaz-Pache Gosende, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular, se muestra en contra de incluir Preguntas de Respuesta Oral en Pleno para 
que se centre la sesión plenaria en el debate de totalidad. 
 
 
  Y no habiendo más asuntos de los que tratar, y siendo las diez horas y 
cuarenta y dos minutos, el Excmo. Sr. Presidente levanta la reunión. 
 

LA SECRETARIA TERCERA, 
 
V.B. 
EL PRESIDENTE. 


